



ΔΑΚΕ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ
<http://dakeodye.blogspot.com> <http://twitter.com/DakeOdye>

ΑΘΗΝΑ, 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2014

ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΑΛΛΗΣ, «ΜΑΥΡΗΣ» ΕΠΟΧΗΣ

Συνάδελφοι,

Έφτασε την ώρα που ο κλάδος οδεύει προς την εκλογή των συνέδρων του ΣΔΥΑ, αλλά και προς το συνέδριο της ΟΔΥΕ, κάποιοι παντελώς ΑΠΟΝΤΕΣ από όποια μάχη δώσαμε, έφτασαν στο πιο ακραίο σημείο αντισυνδικαλιστικής δράσης.

Οι εκπρόσωποι της παράταξης ΕΝΙΑΙΟ (ΔΑΣ – ΑΝΑΓΚΙ κλπ) ξεπέρασαν σε αντιδημοκρατική συμπεριφορά πρακτικές άλλων μαύρων για τη χώρα μας εποχών. Ειδικότερα, κι ενώ και οι ίδιοι με **την ψήφο και την υπογραφή** τους συναποφάσισαν τόσο την **παράταση θητείας του ΔΣ της ΟΔΥΕ** μέχρι το συνέδριο, όσο και τον ορισμό συνεδρίου στις 9/10/2014. Αντ' αυτών με περίσσιο θράσος και ξεπερνώντας κάθε συνδικαλιστική αλλά και δημοκρατική πρακτική, προσέφυγαν στην εκούσια διαδικασία του Ειρηνοδικείου και ζητούν ορισμό προσωρινής διοίκησης στην ΟΔΥΕ, αναφέροντας ψευδώς ότι ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ στην ΟΔΥΕ. Μάλιστα έφτασαν σε σημείο να προτείνουν να διοριστούν ως προσωρινή διοίκηση 17 άτομα της παράταξής τους, αν και όπως είναι γνωστό **στο εκλεγμένο ΔΣ είχαν μόνο 4!!!!!!!!!!!!!!**.

Αυτό που ούτε η γούντα των συνταγματαρχών, δεν κατάφερε να κάνει στην ΟΔΥΕ, δηλαδή να διοριστεί δοτή διοίκηση επιχειρούν άνθρωποι και συνδικαλιστές που θέλουν να λέγονται και «αριστεροί και προοδευτικοί».

Και σα να μην έφταναν όλα αυτά, **έχουν αναγάγει το ψέμα και τη λάσπη** σε σημαία του προεκλογικού τους αγώνα, για δήθεν κακοδιαχείριση στην ΟΔΥΕ. Η υπομονή όλων σ' αυτές τις τακτικές έχει εξαντληθεί, τακτική του **«ρίξε λάσπη, ρίξε λάσπη, κάτι θα μείνει»** είναι γνωστή και παλιά τακτική τους. Προσπάθησαν και προσπαθούν να αποπροσανατολίσουν τους συναδέλφους για να αποκομίσουν μικροπαραταξιακά οφέλη και μόνο. **ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΝ** για το συνάδελφο, **ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΝ** για την καθημερινότητά του. Οι συνάδελφοι τους ξέρουν, τους γνωρίζουν και τους βάζουν στην άκρη. Το αποκαλούμενο ΕΝΙΑΙΟ (ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ κλπ) δύο χρόνια τώρα το μόνο που προσπαθούσε ήταν να δημιουργήσει προβλήματα στη λειτουργία του συνδικάτου και να εκμηδενίσει τα όποια αποτελέσματα είχε η προσπάθειά του.

ΔΑΚΕ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ